

春节黄金周我区 安全运送道路旅客19.48万人次

2月4日开始将出现节后第二波客流高峰

本报讯 (记者顾艳 通讯员 缪李波 龚懿德)记者从区交运部门获悉,1月21日至1月27日春节黄金周,我区投放营运客车557辆次,安全运送道路旅客19.48万人次,其中公交客流15.12万人次,中长途客流1.47万人次。除夕是客流量最大的一天,道路旅客运输量达到3.67万人次。

1月27日正月初六,通州迎来节后返程客流小高峰。从当天上午八时开始,通州客运站返程客流逐渐增多,汽车站内热闹,到处都是拉着行李的旅客(见图,龚懿德摄)。为确保广大旅客节后安全返程,通州客运站多措并举,增设售票窗口与安检通道,同时客运站

推出快速退票、免费热水、爱心药箱等服务,为旅客出行提供便利,确保返程高峰平稳有序。据了解,初六当天,通州客运站共发车28班,安全运送旅客1011人。

由于春节期间区内公交线路免费乘坐,公交客流量较前期上升比较明显。为应对低温冰冻天气,通州客运企业采取班班安全嘱咐、安排安全员探路、重点线路跟车查看和安排乘客及时转乘等措施,保障客运通行安全。春节期间,区交通运输部门加大路面动态监管力度,全区道路旅客运输秩序井然,未发生重大交通事故和旅客滞留现象。

据预测,2月4日开始,我区



将出现节后第二波客流高峰,旅客以外出打工和回校大学生为主,流向主要为上海、南京、苏州等地,预计此次客流高峰将持续到2月10日,通州交运部门已备足运力,确保旅客返程顺畅。

春节期间我区各大影院人气旺

观影人数超10万人次

本报讯 (记者樊希萌 通讯员 李建飞)在今年春节七天长假期间,春节档电影市场重焕活力,据猫眼专业版实时数据显示,截至2023年1月27日24时,2023年春节档(1月21日~1月27日)电影总票房破67亿元。

春节期间我区各大影院观影情况如何呢?据区宣传部门统计,春节期间,我区各大影院观影人数明显增长,电影票房达572万元,观影人数超10万人次,排名前三的影院分别为通州万达影城、通州奥邦中影华纳国际影城和通州新瑞广场幸福蓝海国际影城。

另据灯塔专业版实时数据,大年初一,南通票房达到1490万元,仅次于苏州、南京,位居全省第三,而我区的观影高峰也是大年初一。记者在多家影城看

到,大厅内人头攒动,检票口排起了长龙,市民观影热情持续高涨,萌宠元素、新春红随处可见,处处洋溢着过节的喜庆氛围。

今年春节档电影题材类型较往年更加丰富,涵盖了古装、科幻、动画等多个门类,风格更多元。《满江红》《流浪地球2》《深海》等国产影片纷纷发力,拓展内容与表达方式,吸引观众走进影院,助力中国电影市场快速复苏。“年前就很期待‘春节档’电影,果然没有让我们失望。”市民刘女士一家三口在大年初一吃完年夜饭,前往通州万达影城观影,影院人潮涌动,刘女士一家连续看了《无名》《满江红》《流浪地球2》三部电影,一直看到了夜里,“幸亏买了预售票,不然场场爆满都难买到票。”

出入境业务 迎来小高峰

近日,随着国家移民管理局宣布有序恢复受理审批中国公民因出国旅游、访友申请普通护照,恢复办理内地居民旅游、商务赴港签证等,区政务中心公安出入境业务迎来了小高峰,前来办证的人络绎不绝。区政务中心公安出入境服务窗口努力为群众提供优质高效的出入境服务。
卓多敏 摄



先锋街道永安村:冬训实践出实效 百姓满意展笑颜

本报讯 (通讯员尹婷)自党员冬训工作开展以来,先锋街道永安村结合工作实际,创新工作方法,将基层党员冬训与文明实践、志愿服务相结合,扎实开展农村人居环境整治、我为群众办实事等活动,全面助推乡村振兴各项工作顺利开展。

对行动不便的老党员,村“两委”成员送学上门,为他们讲解党的百年奋斗历程和党的二十大精神等内容,让他们了解近期的时事政策,理论滋养初心,不仅给他们带来了精神食粮,更让老党员们感受到党的关怀与温暖。

春节前,为解决老年人出行不便理发难的问题,村志愿服务队携志愿理发师为辖区内老人提供免费理发服务。虽然天气寒冷,但是志愿者们热情丝毫不减,认真贴心地为前来的每一位老人服务。短短半天时间,十多

名老人在理发师的精心修剪下变得神采奕奕,脸上洋溢着满意的笑容。

此外,为提升村容村貌、改善辖区内人居环境形象,村党总支将开展环境整治转化为冬训实践课堂,紧盯整治难点和短板,常态化对农户房前屋后、道路沿线、河道沟渠等重点区域进行细化整治,全力打造整洁、有序的人居环境。

永安村有关负责人表示,将继续深入推进“党员冬训+文明实践+志愿服务”模式,充分发挥新时代文明实践阵地作用,创新党员冬训形式,力求展新貌、出实效。



扬州市人社部门打造“就业直通车”

1月27日,春节假期最后一天,经过10多个小时车程,来自河南、陕西、黑龙江等外省籍来扬务工人员“点对点”返岗复工专车顺利抵达溧澳(扬州)太阳能科技有限公司。200多名新员工手持职位申请表,依次排队有序下车,快速高效完成了入职等流程,他们将在这里开始新的工作与生活。

下午1时许,记者在溧澳太阳能公司室内篮球场看到,扬州市人社部门精心组织开展了“创响江苏·就在扬州”2023年扬州市“点对点”返岗复工欢迎仪式,并为每位来扬务工人员送上了“暖心包”。

“作为就业牵头部门,我们将更好地发挥职能作用,认真贯彻落实苏政42条等政策举措,全力做好外来务工人员服务保障,切实缓解企业节后用工燃眉之急,助力企业

冲刺首季‘开门红’。”扬州市人社局党委书记、局长李培均表示。

据了解,为进一步服务保障企业节后用工需求,全力支持企业稳岗稳产,扬州市人社部门抢抓春节劳动力返乡机遇,精心打造“就业直通车”系列活动,首辆省内“就业直通车”已于1月25日抵扬,拉开了扬州“点对点”返岗复工的序幕。“通过订单式‘点对点’精准就业,借助‘政府+人力资源基地+劳务合作协议+务工人员’四位一体服务模式,安排专人专车将务工人员转送至用工企业,为来扬务工人员送上‘从家门口到厂门口’的‘一站式’贴心服务。”相关负责人表示。

据了解,1月25日下午,该市人社局开发区办事处“就业服务小分队”就已踏上前往河南的高铁,

直奔邳县人力资源基地接务工人员来扬就业。第二天上午,办事处就业分管领导与邳县人力资源服务平台的工作人员及部分首批务工人员展开座谈,对首批来扬人员情况进行深入了解。当天下午,首辆省外“就业直通车”载满务工人员,从邳县发车,顺利抵达扬州,无缝对接入厂参加面试。

“工人直达厂区,下车就能面试,减少了很多中间环节,也打消了很多外地务工者的担心,助力企业快速实现满产达产。”溧澳人力资源负责人陈佳告诉记者,春节前企业已经感受到市场复苏的强劲动力,一季度生产线产能已经排满,企业急需300多名一线操作工,“‘就业直通车’系列活动帮助我们解决了节后的用工燃眉之急。”记者了解到,这批务工人员年龄在

20~40岁之间,刚入职月薪在5500元以上,半年后能达到7500元以上。

此外,来扬务工人员在专人服务下,还可以享受“入职前食宿免费—24小时接待—安排进厂面试—不满意协调换厂”全链服务,确保尽快上岗。扬州市人力资源服务机构银河企业负责人张宝军介绍,公司为外来务工人员免费提供临时过度宿舍床位200余张,从员工上车出发、抵达住宿、安排体检、面试培训做好“一站式”服务。
(来源:中江网)



问:如何科学做好血氧监测?

答:北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强说,老年人、有基础病人群等高危人群要特别注意血氧指标,建议有这类人群的家庭配备指夹式脉搏血氧仪,如果监测数值低于93%,要及时就医检查。在居家环境中,如果血氧饱和度降低,有条件的可以在家里吸氧,避免低氧诱发一系列基础病的加重。

北京协和医院呼吸与危重症医学科副主任徐凯峰提醒,有呼吸系统疾病的患者应特别注意观察血氧饱和度是否明显下降,尤其是降到90%以下时,可能已出现严重肺部受损,一定要及时就诊。

目前,多地正组织为老年人等高风险人群发放指夹式脉搏血氧仪,指导居家自测血氧饱和度。

针对价格相对昂贵的制氧机等氧疗设备,国务院联防联控机制综合组1月3日印发《关于做好新冠重点人群动态服务和“关口前移”工作的通知》,要求各地要为基层医疗卫生机构、养老机构配备数量适宜的氧气袋、氧气瓶以及制氧机等设备,确保能够及时为门诊患者、居家治疗患者及养老机构老年人提供氧疗或氧气灌装服务。



问:对工程监理单位将不合格的建设工程、建筑材料、建筑构配件和设备按照合格签字的行为如何处理?

答:工程监理单位有上述行为的,责令改正,处50万元

以上100万元以下的罚款,降低资质等级或者吊销资质证书;有违法所得的,予以没收;造成损失的,承担连带赔偿责任。

好卫生 好环境 好习惯 好健康 好生活